
Upr: Priechod:  Matušková Alena, Kmeťová Janka, Jamrichová Mária, Ferenčíková Patrícia 
         Baláže:  Kubišová Melánia, Komorová Renáta  
 Od soboty 26. februára sa vláda zrušila režimy OTP, OP, OP+ s obmedzeniami ktoré 

stanovovala vyhláška Úradu verejného zdravotníctva. Znamená to, že na sväté 
omše už môžu prísť aj nezaočkovaní ľudia: REŽIM ZÁKLAD. Maximum 
účastníkov bohoslužieb je 50% z kapacity, tj v Priechode 250 a Baláže 35 veriacich.  

 Zároveň dávam do pozornosti, že od budúceho týždňa sa čas slávenia večerných 
omší posúvame naspäť na 18:00 hod. Taktiež sa ruší sv. omša v nedeľu ráno o 7:30 
hod. Táto sv. omša bola zavedená z dôvodu striktných limitov v počte veriacich ktorí 
sa mohli zúčastňovať na sv. omšiach v pandemických časoch. V posledných 
týždňoch (keď bol limit 100 účastníkov) bola návštevnosť sv. omši v nedeľu ráno 
oproti sv. omši o 10:30 menej ako tretinová - z toho dôvodu bude ponechaná 
v nedeľu v Priechode iba sv. omša o 10:30 hod. Ďakujem p. kostolníčkam a p. 
organistke za obety spojené s ich službou pre zabezpečenie rozšírenej ponuky účasti 
na sv. omši pre veriacich v pandemickej dobe. Sv. omša v sobotu večer bude na 
tento čas ponechaná. Rovnako oznamujem, že už nebudú zabezpečované on-line 
prenosy sv. omší z nášho chrámu, ktoré ste mohli sledovať cez FB od 5.12.2021.  
Spolu bolo zrealizovaných 16 prenosov. Sledovanie prenosov cez PC a TV je veľmi 
užitočný prostriedok, avšak iba vo výnimočnom stave, pretože samozrejme nemôže 
nahradiť živé spoločenstvo stretávajúce sa pri modlitbe a sláveniach.    
Diecézny biskup Mons. Marián Chovanec oznamuje: „S veľkou vďakou voči Pánu 
Bohu môžeme konštatovať, že V Európe aj na Slovensku sa postupne zlepšuje 
pandemická situácia. Preto Vláda SR o polnoci 22.2.2022 vypla núdzový stav; stále 
však platí u nás mimoriadna situácia a postupne sa opatrenia uvoľňujú.   
Zlepšenie situácie a vypnutie núdzového stavu ma vedie k tomu, aby som ako ordinár 
zrušil dišpenz od povinnej účasti na svätej omši v nedeľu a v prikázaný sviatok. 
Tento dišpenz ruším od Prvej pôstnej nedele (6.3.2022). Ďakujem všetkým, ktorí sa 
pričinili (zachovávaním opatrení, nezištnou pomocou v zdravotníckych zariadeniach, 
očkovaním...) o zmiernenie chorobnosti a o nižší počet úmrtí v našej krajine.“  
V platnosti zostávajú výnimky z povinnej účasti pre tých, ktorí sú chorí, musia zostať 
v karanténe, alebo majú inú vážnu prekážku, ako napr. chronické ochorenie. Ruší sa 
povinnosť vytvárať zoznamy účastníkov. Sedenie i státie počas bohoslužieb je 
naďalej s povinnosťou zachovať odstupy, rúška, dezinfekcia rúk pri vstupe a ostatné 
preventívne hygienické opatrenia zostávajú v platnosti aj naďalej.  

Ďakujem za Vaše porozumenie a spoluprácu  
počas celého pandemického obdobia! 
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 8. Nedeľa v Cezročnom období  
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PONDELOK   
28. 2. 2022 7:30 (P) Za rodinu Homolovú (5) 

UTOROK   
1. 3. 2022 18:00 (P) † Marta (2 výr.), st. mama Mária (214) 

STREDA 2.3.2022 
POPOLCOVÁ STREDA 

17:00 (B) Za mier na Ukrajine 
18:00 (P) Za obrátenie hriešnikov (83) 

ŠTVRTOK PO POPOLCOVEJ STR. 
3.3.2022 17:00 (B) Za dary Ducha Sv. pre vnúčatá a pravnúčatá 

PIATOK PO POPOLCOVEJ STR. 
4. 3. 2022 18:00 (P) † Jolana, Ján, starí rodičia  

SOBOTA PO POPOLCOVEJ STR. 
5. 3. 2022 18:00 (P)  † rodičia Vojtech a Anna (40) 

PRVÁ PÔSTNA NEDEĽA  
6. 3. 2022 

9:00 (B)  Za farnosť 
10:30 (P) Za dobrodincov 



 Stretnutie birmovancov bude v nedeľu po hl. sv. omši a v utorok 18:50 on-line.  
 V stredu stretnutie detí pred 1. sv. prijímaním z dôvodu udeľovania popolca nebude. 
 Adorácia v kostole počas nasledujúceho týždňa bude v nedeľu 15:00 - 16:00, 

v utorok po sv. omši až do 20:00 hod. Obidva dni bude súčasťou adorácie aj 
pobožnosť za mier a pokoj vo svete ako aj odprosenie za hriechy spoločnosti. 

 V stredu je popolcová streda a začiatok pôstneho obdobia. Je to deň prísneho 
pôstu. Dovoľuje sa najesť raz denne, pričom sa treba vyhnúť mäsitému pokrmu. 
Pokiaľ máte záujem, sumu, ktorú ušetríte svojím zrieknutím sa stravy darovať na 
pomoc Ukrajine – v zadnej časti kostola pred spovednicou je označená krabička. 
Svätý Otec František vyhlásil 2. marec, Popolcovú stredu, za deň pôstu a 
modlitby za mier. Slovenskí biskupi sa pripájajú k tejto výzve slovami: „Vojna 
na Ukrajine spôsobí utrpenie mnohých ľudí. Naše srdcia nech sú otvorené pre tých, 
ktorí budú potrebovať pomoc. Nebojme sa podeliť, prejavme lásku. Bude to náročný 
čas, skúška pre všetkých. No pamätajte, že Pán nás nikdy neopustí a pomôže nám! 
Modlime sa každý deň za skončenie vojny. Vkladajme túto prosbu do svätých omší a 
Eucharistických adorácií, obetujme na tento úmysel pravidelne svätý ruženec. Každý 
piatok sa za ukončenie konfliktu postime a na blížiacu sa Popolcovú stredu nech je 
prísny pôst vyjadrením nášho zjednotenia s modlitbou Svätého Otca za obnovenie 
mieru na Ukrajine.  Nebojme sa! Obráťme sa od každého zla a hriechu a žime v 
posväcujúcej milosti. V duchu evanjelia, majme zažaté sviece a pripravený olej do 
nádob. Neodkladajme na neskôr zmierenie s Bohom a s ľuďmi. Konajme dobré 
skutky, chráňme sa pýchy aj malomyseľnosti a náš život nech je za každých okolností 
na Božiu oslavu! Žehnajú Vám a sú v modlitbe s Vami spojení slovenskí biskupi“. 
(Zdroj: https://www.tkkbs.sk/view.php?cisloclanku=20220224015 ) 

   V týždni je prvý piatok mesiaca. Návštevy chorých po domoch, tak v Priechode, 
ako aj na Balážoch, budú vo zvyčajnom čase – štvrtok a piatok. Na Balážoch bude 
vo štvrtok od 16:15 hod. možnosť prijať sv. zmierenia a vykonať si osobnú 
poklonu Sviatosti Oltárnej. V Priechode budem spovedať v piatok od 16:30 hod. 
O 17:15 hod. pozývam na modlitbu krížovej cesty – prosím o predmodlievanie  
V rámci modlitby krížovej cesty v pôstnom období možno za obvyklých 
podmienok získať úplné odpustky. Na začiatku sv. omše bude prvopiatková 
pobožnosť, po sv. omši bude stretnutie členov ružencového bratstva.  

   Na budúcu nedeľu bude celoslovenská jarná zbierka na charitu.  
 

   Centrum pre rodinu Banskobystrickej diecézy pozýva na víkendové stretnutie 
Ráchelina vinica. Program je určený matkám, otcom, príbuzným potrateného 
dieťaťa, ale i lekárom a zdravotným sestrám, ktorí majú skúsenosť úmyselného  
i spontánneho potratu. Najbližšie stretnutie sa koná v termíne 1.-3. apríla 2022  
v Košickom kraji. Presné miesto oznámime neskôr len prihláseným záujemcom. 
Prihlasovanie: rachel@rodinabb.sk, tel. 0911 911 794. Plagát podujatia sa 
nachádza na nástenke Viac informácií: http://rachel.rodinabb.sk 

 
 

Farský infolist je dostupný v kostole, elektronicky mailom alebo na stiahnutie na str. www.priechod.sk  
Čísla účtu farnosti: Kostol Priechod: SK57 0900 0000 0000 5018 2412 Baláže: SK84 0900 0000 0003 0451 
6508 RKFÚ Sedembolestnej Panny Márie, 97611 Priechod 324, e-mail: priechod@fara.sk, tel: 048/4189131 



 


